

“尽礼数”见家长后，“女友”变得冷漠了

时间:
5月8日
地点:
绍兴市中院

觅得佳人，准备见家长，淳安的小唐感觉“幸福来得太快了”。然而，他按照要求买了礼品后，“女友”却变得爱答不理，接着拉黑了他的微信……

法庭上，当“女友”的神秘面纱被揭开，小唐的心态崩了——“女友”竟然是一个以男子宋某为主婚恋诈骗团伙，平时与小唐联系的女子，则是宋某的妻子和妹妹。

小唐说，2017年，他在一个婚恋网站认识了自称在诸暨工作的“李佳佳”，经过一段时间的接触，小唐与“李佳佳”决定交往，女方也邀请小唐到诸暨见

面，小唐欣然前往。

见面后，“李佳佳”表示当天就能见父母，但家里比较讲“礼数”，所以要小唐买些烟酒带过去拜访。于是，小唐被引入一家小超市购买了两瓶白酒、两条软中华，一共花费了2400元。买完礼品后，“李佳佳”带着小唐前去见“父母”。

吃饭间，一名自称是“李佳佳”父亲的中年男子与小唐见了面，并拿走了烟酒。之后，“李佳佳”还带着小唐给她的“侄子”买了几件童装，花费了400多元。

“礼数”算尽到了，可当小唐以为能谈婚论嫁的时候，他却发现

现“李佳佳”对他冷淡了许多，再后来，连微信都被拉黑。小伙子意识到自己可能遭遇婚恋诈骗，于是报警。

庭审中，宋某对指控的诈骗事实供认不讳。他让妹妹和妻子冒充家庭条件较好的单身女青年，在各类征婚网站发布信息，并选取省内但非本地的单身男青年“下手”。在见面后，该团伙就以见家长的名义带小伙子到特定的超市、服装店购买烟酒、服装等礼品，并由团伙中的杨某等人假扮“父亲”收下礼品。到案发时，宋某等人从多名被害人处骗取款项50余万元。



诸暨市法院一审以诈骗罪判处宋某有期徒刑10年，并处罚金5万元，判处被告人郑某等11人有期徒刑6年至缓刑1年6个月不等，并处罚金。

其中宋某等6人不服判决提起上诉，绍兴市中院二审后驳回上诉，维持原判。

小伙和女友因一条蛇结缘，也因此双双被抓

时间:
5月9日
地点:
嘉兴市南湖区法院

一些喜欢养另类宠物的朋友要注意了，稍不留神可能会触碰到法律的底线，嘉兴有多名爬宠爱好者就因此被判刑。

32岁的吕某喜欢养一些另类的动物，乌龟、蜥蜴、蛇之类的爬行动物他都有。2016年4月，吕某在嘉兴月河街租了一个店面开了家宠物店，同时也开始在网上买卖爬行动物，红尾蚺蛇、黄金蟒、缅甸蟒、美洲绿鬣蜥等都曾在他手里交易过。

因为一条红尾蚺蛇，吕某还结识了女朋友沈某(另案处

理)。沈某也是一名爬行动物爱好者，当时沈某到吕某的宠物店玩，第一次看到红尾蚺蛇，很喜欢，商谈后吕某同意以2000元的价格卖给沈某。两人因为有共同的爱好，渐渐地发展成为男女朋友关系并一起经营宠物店。沈某经常陪着吕某去上海，用玉米蛇、王蛇、龟等宠物与他人交换球蟒。

通过朋友间的口口相传，吕某的朋友圈也不断扩大，经常有新的朋友来宠物店玩。时某(另案处理)在吕某的宠物店看中了2条美洲绿鬣蜥，并当场

买下。吕某还和张某、孟某、周某等(均另案处理)相互交换或者买卖球蟒、黄金蟒、缅甸蟒以及一些虎爪、象牙等动物制品。

吕某说，他在网上查询过，知道这些动物以及象牙、虎爪等动物制品都是禁止买卖的，因此他都是在朋友圈发消息或者经朋友介绍做的交易，很少公开发布信息。尽管如此，吕某还是被人举报了。

经鉴定，黄金蟒、缅甸蟒属于国家一级重点保护野生动物；红尾蚺、球蟒、美洲绿鬣蜥均属被列入《濒危野生动植物种国际贸易公约附录》的动物。

吕某因犯非法收购、出售珍贵、濒危野生动物，珍贵、濒危野生动物制品罪，被法院判处有期徒刑6年，并处罚金2万元。另外和吕某一个圈子的“爬宠”爱好者也被判处有期徒刑5年3个月到1年，缓刑1年6个月不等，并处相应罚金。

养女上中学后“学坏”了，还把养父母告了

时间:
5月7日
地点:
桐乡市法院 洲泉法庭

法庭上吵吵嚷嚷，十三四岁的少女小丽(化名)要来起诉自己的养父母，要求解除双方的收养关系。庭审一开场就差点演变成一场“骂战”，养父指着小丽的鼻子就是一顿痛斥，法官好不容易才安抚好了双方的情绪。

原来，小丽在出生的第二天就被养父母所领养，养父母一直对她视如己出。后来，养父母生了一个弟弟。小丽8岁那年，带着弟弟出门玩了一整天，养母因为长时间没找到儿子，狠狠揍了小丽一顿，小丽从此有了心结。



进入中学后，小丽结交了校外的一群朋友，常常出入酒吧等场所。有一次，小丽多日未归，被养父在洲泉镇上发现后狠打了一顿，双方矛盾从此升级。

不久前，小丽再一次彻夜未归，养父在当地购物广场内找到了女儿。这一次，养父生气地将小丽的手机给砸了，吵架时，情绪激动的小丽一脚跨出了三楼的阳台想要轻生，幸亏亲属及时把她拉了回来，小丽转头又捡起了地上的一块玻璃，在自己手上狠狠划了一道，所幸伤得不严重。

“孩子现在正处在青春期叛逆期，如果再用打骂的教育方式管教女儿的话，效果只会适得其反。”法官对养父这样讲。之后，法官又做小丽的工作，告诉她，虽

然她是养女，但出生第二天便由养父母抚养了，即使有了弟弟，养父母在生活中也是平等对待，有儿子的礼物，不会少了女儿的。“与校外人员频繁接触，人家为你买单，送你回家，图的是什么？”听后，小丽沉默了许久。她答应法官，将慢慢地与校外人员切断联系，并试着与养父母好好相处。

通过调解，双方都明白了自己的问题所在。小丽的养父也向法官保证，今后一定会采取正确的教育方式，与子女沟通时更加耐心。

一表人才还出入高档会所，竟偷了服务员的表

时间:
5月8日
地点:
嘉兴市秀洲区法院

“想想我也是正牌的大学毕业生，平时收入也不错，现在因为一时贪念却犯了大错。”阿城(化名)因犯盗窃罪被判处有期徒刑1年10个月，缓刑2年，并处罚金4万元。

三年前，阿城大学毕业后，来到湖州一家知名的销售公司工作，常年奔波各地出差办公。今年年初，公司派阿城来到

嘉兴出差。晚饭后，阿城感到百无聊赖，便打算出去走走。从酒店出发没走多远，阿城就看到了街边的一家看起来蛮高档的SPA养生会所，想着自己赶了一天路，去按摩下放松放松也是个不错的选择，他便抬脚进去了。工作人员上前招呼，阿城挑了一款泰式SPA后进入了包间。按摩师是一位漂亮的四川

妹子，自称叫小梦。小梦边按摩，边与阿城闲聊起来，说着将手表褪了下来放在座椅隔壁的柜子上。过了一会，小梦的电话响了，小梦接通电话说了几句，向阿城道了个歉便离开了包间。

阿城左等右等都不见小梦回来，目光瞄到了小梦放在柜子上的手表。阿城拿起表来细细看了一会儿，竟脑子一发昏，偷

偷将表放进了自己的上衣口袋，然后匆忙离开了这家会所。

第二天，民警就在酒店找到了阿城。

在监控的还原下，阿城对自己的犯罪事实供认不讳，手表也被追回发还给了被害人小梦。“真没想到，来我们高档会所的客人竟然是个贼！”小梦在拿回被盗手表后还觉得不可思议。